

नीट पेपर लीक होने के विरोध में एनएसयूआई का प्रदर्शन

विशेष संवाददाता
भोपाल, 12 मई. राष्ट्रीय पात्रता सह प्रवेश परीक्षा (नीट) रद्द होने और कथित पेपर लीक के विरोध में भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन (एनएसयूआई) ने मंगलवार को भोपाल में प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मद प्रधान और राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) के अध्यक्ष प्रदीप जोशी के पुतले दहन कर अपना विरोध दर्ज कराया। प्रदर्शन का नेतृत्व मध्यप्रदेश एनएसयूआई के प्रदेश उपाध्यक्ष रवि परमार ने किया, जिसमें बड़ी संख्या में छात्राएं और



नीट अभ्यर्थी शामिल हुए। प्रदर्शनकारियों का आरोप था कि देशभर में हर वर्ष लगभग 30

लाख विद्यार्थी मेडिकल प्रवेश परीक्षा की तैयारी करते हैं, लेकिन लगातार पेपर लीक और परीक्षा

निरस्तीकरण की घटनाओं से लाखों छात्रों का भविष्य संकट में पड़ रहा है। छात्रों ने कहा कि बार-बार होने वाले पेपर लीक से मेधावी अभ्यर्थियों का मनोबल टूट रहा है और परीक्षा प्रणाली की विश्वसनीयता पर भी सवाल खड़े हो रहे हैं। सभा को संबोधित करते हुए रवि परमार ने कहा कि पिछले वर्षों की तरह इस बार भी नीट परीक्षा पेपर लीक के आरोपों से घिर गई है, जिससे लाखों विद्यार्थियों पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ा है। उन्होंने मामले की निष्पक्ष जांच के लिए सुप्रीम कोर्ट के सेवानिवृत्त न्यायाधीश की

अध्यक्षता में न्यायिक समिति गठित करने की मांग की। एनएसयूआई भोपाल जिला अध्यक्ष अक्षय तोमर ने आरोप लगाया कि 'शिक्षा माफिया' धनाढ्य अभ्यर्थियों को लाभ पहुंचाने के लिए लगातार पेपर लीक करवा रहा है। उन्होंने कहा कि परीक्षा निरस्त होने से विशेषकर आर्थिक रूप से कमजोर छात्रों पर मानसिक दबाव बढ़ रहा है, जो पूरे वर्ष मेहनत करते हैं। प्रदर्शन में जिला उपाध्यक्ष लकी चौबे, अमित हटिया, अनिमेष गोंडली, एनएसयूआई कार्यकर्ता, कोचिंग छात्र और पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

परीक्षा रद्द करना महत्वपूर्ण निर्णय : अभावपि

भोपाल, 12 मई. नीट-यूजी 2026 परीक्षा में सामने आए कथित पेपर लीक और अनियमितताओं के बाद सरकार ने परीक्षा को रद्द कर दिया है। इसे अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने विद्यार्थियों के हित में बताया है। अभावपि के अनुसार प्रकरण को सीपना एक उचित एवं आवश्यक कदम है। जहां एक तरफ परिषद ने शुरू से ही इस पूरे मामले की निष्पक्ष और उच्चस्तरीय जांच का मुद्दा उठाया है। वहीं सीबीआई जांच के दौरान जो भी साक्ष्य, नेटवर्क और दोषी व्यक्तियों की जानकारी सार्वजनिक की जानी चाहिए, ताकि वर्षों से राष्ट्रीय परीक्षाओं में सक्रिय



शिक्षा-माफिया और भ्रष्ट तंत्र का पूर्ण रूप से भंडाफोड़ हो सके। अभावपि ने मांग की है कि देश के लाखों विद्यार्थियों के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने वाले किसी भी व्यक्ति को किसी भी स्तर पर सजा नहीं मिलना चाहिए और सभी दोषियों पर कठोरतम कार्रवाई सुनिश्चित की जानी चाहिए। अभावपि का कहना है कि वर्षभर कठिन मेहनत करने वाले विद्यार्थियों के साथ बार-बार इस प्रकार की घटनाएं होना अत्यंत दुर्भाग्यपूर्ण एवं विश्वासघातपूर्ण है। ऐसे में नैतिक जिम्मेदारी लेते हुए एनटीए के महानिदेशक को तत्काल अपने पद से त्यागपत्र देना चाहिए।

मध्यप्रदेश के 6 जिलों में लू का अलर्ट जारी

भोपाल, 12 मई. मध्यप्रदेश में आंधी और बारिश का दौर शमते ही भीषण गर्मी ने तेजी से वापसी कर ली है। पिछले कई दिनों तक मौसम में नरमी के बाद अब प्रदेश के अधिकांश हिस्से तेज धूप और गर्म हवाओं की चपेट में हैं। रतलाम में तापमान 45 डिग्री को भी पार कर गया है। मंगलवार दूसरे दिन भी 45.6 डिग्री दर्ज किया गया जिससे जनजीवन

प्रभावित रहा। मौसम विभाग ने आने वाले दिनों में उज्जैन, धार, अलीराजपुर, बड़वानी, रतलाम और झाबुआ जिलों में लू चलने

कई हिस्सों में तेज हवाओं की संभावना जताई है

का अलर्ट जारी किया है। मौसम केंद्र के अनुसार अगले चार दिनों तक इंदौर, उज्जैन और

नर्मदापुरम संभाग में गर्म हवाओं का असर बना रहेगा। इन क्षेत्रों में तापमान 44 से 45 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच सकता है। खासतौर पर रतलाम, मंदसौर और नीमच जिलों में भीषण गर्मी लोगों को ज्यादा परेशान करेगी। राजधानी भोपाल, इंदौर, जबलपुर और ग्वालियर समेत करीब 49 जिलों में दिनभर तेज धूप और लू जैसे हालात बने रहने की संभावना जताई गई है।

गुजरात की घातक गेंदबाजी से हारी हैदराबाद

अहमदाबाद, 12 मई. आईपीएल 2026 में गुजरात टाइटंस ने सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ एकतरफा मुकाबले में 82 रन की बड़ी जीत दर्ज कर अंक तालिका में शीर्ष स्थान हासिल कर लिया। अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में गुजरात ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में पांच विकेट पर 168 रन बनाए, जबकि हैदराबाद की पूरी टीम 14.5 ओवर में सिर्फ 86 रन पर ढेर हो गई। गुजरात की ओर से कगिसो रबाडा और जेसन होल्डर

ने शानदार गेंदबाजी करते हुए तीन-तीन विकेट अपने नाम किए। 169 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी हैदराबाद की शुरुआत बेहद खराब रही। टीम ने शुरूआती ओवरों में ही अपने दोनो सलामी बल्लेबाजों के विकेट गंवा दिए। अभिषेक शर्मा छह रन बनाकर रबाडा का शिकार बने, जबकि दूसरे छोर पर बल्लेबाज भी ज्यादा देर टिक नहीं सके। ईशान किशन ने कुछ आक्रामक शांत लगाए, लेकिन वह भी 11 रन बनाकर पवेलियन लौट गए, इसके बाद समरान रविचंद्रन भी नौ रन बनाकर आउट हो गए, मध्यक्रम में

हेनरिक क्लासेन और सलिल अरोड़ा ने पारी संभालने की कोशिश की और दोनों के बीच 24 रन की साझेदारी हुई। हालांकि प्रसिद्ध कृष्णा ने सलिल को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ दिया। इसके बाद हैदराबाद की पारी पूरी तरह बिखर गई। क्लासेन 14 रन बनाकर आउट हुए, जबकि नीतीश रेड्डी भी दो रन ही बना सके। कप्तान पैट कमिंस ने आखिर में कुछ बड़े शांत लगाए और नौ गेंदों में 19 रन बनाए, लेकिन वह टीम को हार से नहीं बचा सके। गुजरात के गेंदबाजों ने पूरे मैच में दबदबा

बनाए रखा। रबाडा ने नई गेंद से कहर बरपाया, जबकि जेसन होल्डर ने मध्यक्रम को तहस-नहस कर दिया। प्रसिद्ध कृष्णा को दो विकेट मिले, जबकि मोहम्मद सिराज और राशिद खान ने भी एक-एक सफलता हासिल की। खास बात यह रही कि गुजरात के सभी गेंदबाज विकेट लेने में सफल रहे। इससे पहले गुजरात की बल्लेबाजी भी संतुलित रही। टीम ने नियमित अंतराल पर रन बनाए और चुनौतीपूर्ण स्कोर खड़ा किया। गुजरात की यह जीत नेट रन रेट के लिहाज से भी बेहद अहम रही।

एक नजर में



लजरी कार छोड़ साइकिल से कोर्ट पहुंचे हाईकोर्ट जस्टिस

जबलपुर, 12 मई. मध्यप्रदेश हाईकोर्ट के जस्टिस डीडी बंसल लजरी कार छोड़ साइकिल से हाईकोर्ट पहुंचे। मंगलवार 12 मई को उनका वीडियो सामने आने के बाद लोगों के बीच इसकी चर्चा शुरू हो गई। जानकारी के अनुसार जस्टिस डीडी बंसल करीब 3 किलोमीटर दूर साइकिल चलाकर सिविल लाइंस स्थित निवास से हाईकोर्ट पहुंचे। इस दौरान रास्ते भर लोगों की नजरें उन पर टिकी रही। हाईकोर्ट परिसर पहुंचने पर भी कर्मचारियों और आम लोगों ने उन्हें उत्सुकता से देखा।

महाकाल मंदिर में तमना ने पूजा-अर्चना की

उज्जैन, 12 मई. प्रसिद्ध फिल्म अभिनेत्री तमना भाटिया ने ज्योतिर्लिंग भगवान श्री महाकालेश्वर जी की प्रातः कालीन भस्म आरती में दर्शन लाभ लिए। श्री महाकालेश्वर मंदिर प्रबंध समिति की ओर से इंजीनियर शिवाकांत पांडे द्वारा तमना भाटिया का स्वागत एवं सत्कार किया गया।

चेन पुलिंग पर रेलवे ने 597 को किया गिरफ्तार

ग्वालियर. देनों की समयबद्धता और सुरक्षित परिचालन को बाधित करने वाले यात्रियों के खिलाफ रेल मंडल ने अभियान तेज कर दिया है। इस अभियान के तहत बिना टोस कारण अलार्म चेन पुलिंग करने वालों पर कड़ी कानूनी कार्रवाई की जा रही है। रेलवे प्रशासन द्वारा जारी आकड़ों के अनुसार, 1 जनवरी 2026 से 30 अप्रैल 2026 के बीच मंडल में चेन पुलिंग की कुल 1964 घटनाएं दर्ज की गईं।

बड़े भाई ने की छोटे भाई की निर्मम हत्या

घटना के बाद हरदुआ गांव में पसरा सन्नाटा

रीवा, 12 मई. जिले के गृह क्षेत्र में घरेलू विवाद के चलते बड़े भाई ने अपने ही छोटे भाई की धारदार हथियार से हमला कर हत्या कर दी। घटना के बाद पूरे गांव में दहशत और सन्नाटे का माहौल बना हुआ है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार, हरदुआ निवासी धर्मद कोल उर्फ भिंडू कोल (28 वर्ष) का अपने छोटे भाई गोल् कोल (23 वर्ष) से किसी बात को लेकर विवाद हो गया। विवाद इतना बढ़ गया कि आवेश में आकर धर्मद ने गोल् पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। गंभीर चोट लगने से गोल् की मौके पर ही मौत हो गई।

पैसों के विवाद में मजदूर की हत्या

शिवपुरी, 12 मई. जिले के बदरवास थाना क्षेत्र स्थित गरगढ़ गांव में एक मजदूर की हत्या कर दी गई। मजदूर के पैसों को लेकर हुए विवाद में गांव के ही एक युवक ने लुहारी से हमला कर इस वारदात को अंजाम दिया। हमले में गंभीर चोट आने से मजदूर की मौके पर ही मौत हो गई। मृतक की पहचान पप्पू आदिवासी के रूप में हुई है, वह घर के बाहर पेड़ के नीचे आराम कर रहा था, तभी आरोपी दिलीप आदिवासी वहां पहुंच गया। दिलीप ने अपनी बहन कारो आदिवासी की मजदूरी के पैसे पप्पू से मांगे। पप्पू ने कहा कि वह मजदूरी के पैसे सीधे कारो को ही देगा, जिस पर दोनों के बीच तीखी बहस शुरू हो गई।

वारदात को अंजाम देने के बाद आरोपी धर्मद कोल अंधेरे का फायदा उठाकर मौके से फरार हो गया। घटना की जानकारी मिलते ही गृह थाना प्रभारी शैल यादव, पुलिस बल के साथ तत्काल मौके पर पहुंचे। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी है। फिलहाल मृतक का शव उसके

फर्नीचर कारोबारी को हनी ट्रैप में फंसाकर 10 लाख की मांग की

पैतुक घर पर रखा गया है। पुलिस अधिकारियों के अनुसार वरिष्ठ अधिकारियों को घटना की सूचना दे दी गई है तथा इंफॉरमेशन टिम के पहुंचने का इंतजार किया जा रहा है। विशेषज्ञों द्वारा साक्ष्य एकत्र करने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेजा जाएगा।

पुलिस ने महिला व सहयोगी पर किया मामला दर्ज

पुलिस को आरोपियों की तलाश जारी है

मुर्गा, 12 मई. जिले के जौरा थाना क्षेत्र में एक फर्नीचर कारोबारी को महिला द्वारा हनी ट्रैप में फंसाकर बंधक बनाने और अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैकमेल करने का सनसनीखेज मामला सामने आया है। पुलिस ने महिला समेत उसके सहयोगियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पुलिस सूत्रों के अनुसार फर्नीचर कारोबारी रमेश उर्फ पप्पू शिवहरे की करीब तीन माह पूर्व सोनम कुशवाह नामक महिला से मुलाकात हुई थी। महिला ने 10 मई को कारोबारी को फोन कर मनीष पेट्रोल पंप के पास फर्नीचर सेट

डरे-सहमे कारोबारी से आरोपियों ने सोने की अंगूठी और जेब में रखे पांच हजार रुपए भी छीन लिए, विरोध करने पर उसके साथ लाठी-डंडों से मारपीट की गई। आरोपियों ने पुलिस को सूचना देने पर वीडियो वायरल करने और झूठे मामलों में फंसाने की धमकी दी। उधर परिजन, मित्र और समाज के लोग पूरी रात कारोबारी की तलाश में सक्रिय रहे। कई संभावित स्थानों पर खोजबीन के बाद मामले का खुलासा हुआ। जौरा थाना पुलिस ने पीड़ित कारोबारी की शिकायत पर मुख्य आरोपी महिला समेत अन्य साक्षियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस को आशांका है कि यह गिरोह पहले भी कई लोगों को इसी प्रकार निशाना बना चुका है। आरोपियों की तलाश जारी है।

करने और एसी फिटिंग के बहाने बुलाया। बताया गया है कि कारोबारी के बताए गए स्थान पर पहुंचते ही वहां पहले से मौजूद महिला और उसके साथियों ने उसे एक कमरे में बंद कर लिया। आरोपियों ने उसके कपड़े उतरवाकर मारपीट की और अश्लील वीडियो बना लिया। इसके बाद वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल करने और झूठे

दुष्कर्म प्रकरण में फंसाने की धमकी देकर 10 लाख रुपए की मांग की गई। इधर कारोबारी के अचानक संपर्क से बाहर होने पर परिजन और परिचित उसकी तलाश में जुट गए। देर रात तक विभिन्न स्थानों पर खोजबीन की गई, लेकिन उसका पता नहीं चल सका। बताया जा रहा है कि आरोपी कारोबारी को किसी अन्य स्थान पर ले जाने की तैयारी में थे।



उप मुख्यमंत्री शुक्ल ने शक्तिपीठ मां कामाख्या मंदिर में किए दर्शन

भोपाल, 12 मई. उप मुख्यमंत्री राजेन्द्र शुक्ल ने असम स्थित पार्वत शक्तिपीठ मां कामाख्या मंदिर पहुंचकर दर्शन एवं पूजन किया। उप मुख्यमंत्री शुक्ल ने कहा कि दिव्य धाम अद्भुत आध्यात्मिक ऊर्जा और दैवीय

चेतना से परिपूर्ण है, जिसकी अनुभूति मन आत्मा को अपार शान्ति प्रदान करती है। उन्होंने मां कामाख्या से समस्त प्रदेशवासियों एवं देशवासियों के सुख, समृद्धि, स्वास्थ्य और कल्याण की कामना की।

अब फैसले का इंतजार

आने वाली हैं निर्णायक घड़ी, दोनों पक्षों की दलीलें हुई पूरी, आदेश रखा सुरक्षित

इंदौर हाईकोर्ट में भोजशाला केस की बहस खत्म

नव भारत न्यूज
इंदौर. भोजशाला के बहुचर्चित मामले में हाईकोर्ट की इंदौर बेंच में लंबी सुनवाई के बाद अब फैसला आने की घड़ी नजदीक आ गई है। मंगलवार को दोनों पक्षों की दलीलें पूरी होने के साथ ही कोर्ट ने आदेश सुरक्षित रख लिया। सुनवाई के दौरान एएसआई की सर्वे रिपोर्ट, ऐतिहासिक साक्ष्य और धार्मिक स्वरूप को लेकर तीखी बहस हुई, जिसके बाद अब सभी की नजरें कोर्ट के अंतिम फैसले पर टिकी हैं। यह मामला वर्ष 2022 में तब शुरू हुआ था, जब रंजना

अग्निहोत्री सहित अन्य याचिकाकर्ताओं ने हिंदू फ्रंट फॉर जस्टिस के माध्यम से याचिका दायर कर भोजशाला का धार्मिक स्वरूप तय करने और हिंदू समाज को पूर्ण अधिकार देने की मांग की थी। इसके बाद 2024 में भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) ने 98 दिनों तक वैज्ञानिक सर्वे किया। 23 जनवरी 2026 को वसंत पंचमी पर सुप्रीम कोर्ट ने दिनभर निर्बाध पूजा की अनुमति दी थी। 6 अप्रैल से शुरू हुई नियमित सुनवाई 12 मई को पूरी हुई। सुनवाई के दौरान हिंदू पक्ष की ओर से वरिष्ठ अधिवक्ता विष्णु

शंकर जैन, विनय जोशी और याचिकाकर्ता आशीष गोयल ने भोजशाला को प्राचीन सरस्वती मंदिर और विद्या के पुरातात्विक केंद्र के रूप में संरक्षित करने का आदेश देना चाहिए, ऐतिहासिक व पुरातात्विक साक्ष्य पेश किए। एएसआई सर्वे, शिलालेख, स्तंभ, देवी सरस्वती से जुड़े प्रतीक, संस्कृत व नागरी लिपि के अभिलेख और ब्रिटिशकालीन गजेटियर का हवाला दिया। साथ ही वसंत पंचमी पर लंबे समय से पूजा परंपरा का भी उल्लेख किया। याचिकाकर्ता पक्ष के अधिवक्ता मनीष गुप्ता ने स्थापत्य संबंधी तकनीकी तर्क रखते हुए कहा कि परमारकालीन ग्रंथ समरंगण

सर्व के दौरान सूचना मिलने, गौतम बुद्ध की प्रतिमा मिलने का उल्लेख रिपोर्ट में नहीं होने और सर्वे प्रक्रिया पर भी आपत्तियां दर्ज कराई गईं। याचिका में हिंदू समाज को नियमित पूजा का अधिकार देने, परिसर में नामाज पर रोक, केंद्र सरकार द्वारा ट्रस्ट गठन, एएसआई के 2003 के आदेश को निरस्त करने और ब्रिटिश म्यूजियम से मां वादेवी की प्रतिमा वापस लाने जैसी मांगें रखी गईं हैं। वहीं केंद्र और राज्य सरकार के साथ एएसआई ने भी कोर्ट में सर्वे रिपोर्ट और प्रशासनिक दस्तावेज पेश किए। अब सभी पक्षों की दलीलें पूरी होने के बाद हाईकोर्ट का फैसला सुरक्षित है, जिस पर सभी की नजरें टिकी हैं।

सूत्रधार में बताए गए मंदिर निर्माण के मानकों से भोजशाला की संरचना मेल खाती है। उन्होंने कोर्ट को बताया कि ग्रंथ में 46 अनुपात का उल्लेख है, जबकि एएसआई रिपोर्ट में भोजशाला की चौड़ाई 38.41 मीटर और लंबाई 57.45 मीटर दर्ज है, जो इसी अनुपात के करीब है। परिसर में मिले हवन कुंड और सर्पवंदी शैली के शिलालेखों को भी मंदिर स्थापत्य से जोड़ा गया है।

एक लाख रुपए की रिश्वत लेते गिरफ्तार

टीकमगढ़, 12 मई. मध्यप्रदेश लोकायुक्त पुलिस की सागर संभाग टीम ने टीकमगढ़ में शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के एक कर्मचारी को एक लाख रुपए की रिश्वत लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

लोकायुक्त सूत्रों के अनुसार महानिदेशक लोकायुक्त योगेश देशमुख के निर्देश पर उप पुलिस महानिरीक्षक मनोज सिंह के मार्गदर्शन और पुलिस अधीक्षक योगेश्वर शर्मा के निर्देशन में यह कार्रवाई की गई। आरोपी की पहचान नितिन मिश्रा, पिता राजेंद्र कुमार मिश्रा, उम्र 41 वर्ष, अतिरिक्त प्रभार उपाध्यक्षा शाखा, मूल पद लैब टेक्नीशियन, शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय टीकमगढ़ के रूप में



हुई है। शिकायतकर्ता देवेंद्र वाल्मीकि निवासी नगर परिषद कारी जिला टीकमगढ़ ने लोकायुक्त कार्यालय सागर में शिकायत दर्ज कराई थी। शिकायत में बताया गया कि उनके पिता हरिकिशन वाल्मीकि जनवरी 2026 में शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय टीकमगढ़ से स्वीपर पद से सेवानिवृत्त हुए थे। उनके

तीन समयमान वेतनमान के एरियर तथा अर्जित अवकाश नगदीकरण की राशि का भुगतान लंबित था। आरोप है कि उक्त भुगतान कराने के एवज में आरोपी कर्मचारी द्वारा दो लाख रुपए रिश्वत की मांग की जा रही थी। शिकायत के सत्यापन के दौरान सात मई को आरोपी ने प्रथम किशत के रूप में 50 हजार रुपए ले लिए थे। सत्यापन उपरान्त आज लोकायुक्त टीम ने शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय टीकमगढ़ के लेखा शाखा कक्ष में कार्रवाई करते हुए आरोपी नितिन मिश्रा को दूसरी किशत के रूप में एक लाख रुपए रिश्वत लेते हुए रंगे हाथों पकड़ लिया। कार्रवाई निरीक्षक कमल सिंह उईके, निरीक्षक मंजू किरण तिकी एवं लोकायुक्त सागर संभाग की टीम द्वारा की गई।